
Aos doae dias do mis de Mango do ano de dais nil e vinte e seis, as 16:00
horas,  na  sede da  camara  Municipal Casa  Mangal  Henrique de Lima,  a  rua  Dr.  Joao
Ldcio, S/N, Centro, nesta cidade de Nova Olinda Estado da Parafba, sobre a presidencia
do   senhor  vereador   Crist6vao   Fernandes   da   Silva,   compareceram   os  seguintes
vereadores  para  uma   reuniao  ordinaria:   ANT6NIO  DE  SOUSA  NETO;  COSMO
SEVERINO  DA slLVA;  cRIST6vAO  FERNANDEs  DA slLVA;  IIAUAN  slMfro
SILVA LIMA; SEBASTrio MARCELINO FILHO, os funcionarios da casa, al6m de
outras autoridades  e  demais  pessoas da  comunidade.  Ao  iniciar a  reuni5o o senhor

presidente Crist6v5o Fernandes da Silva desejou aos presentes votos de boas-vindas,
continuando passou a palavra ao segundo secretirio o senhor vereador Kauan Simao
Silva  Lima  que  pediu  aos  vereadores  para  realizar  a  frequ6ncia  atrav6s  do  tablet

presente na mesa de cada urn, onde foi constatade a presence de 5 (cinco) dos edis.
Em  seguida  colocou  em  discussao a  ata  da  sessao anterior,  realizada  no dia  26  de
fevereiro de 2026, e  nao havendo nada a discutir foi aprovada  por unanimidade.  Em
seguida o senhor presidente passou a palavra ao assessor juri'dico da Casa para prestar
alguns   esclarecimentos.   Vai   a  Tribuna   o  assessor  jun'dico   Danilo  Jefson
Januario da Silva:  sadda a todos,  diz que sua  ida a Tribuna 6 para  prestar alguns
esclarecimentos com  relacao  a  alguns  fatos ventilados  na  semana  e tambem    com
relacao a algumas acdes que a Camara recebeu movida por urn vereador da casa, diz

que na dltima tenga-feira, o vereador Valter Gonzaga de Souza, que nao esfa presente
na  reuni5o,  mas  que  o  esclarecimento  deve  ser feito  pois foi  acionado  o  Ministerio
Pdblico, o Tribunal de Contas e a  10 Vara Mista da Comarca de Pianc6, ele  protocolou
na  Casa  urn  requerimento  solicitando  ao  senhor  presidente  que  fornecesse  uma
documentac5o relativa a resolu¢o de n° 001/2022 que foi aprovada por esse Casa no
mss  de  fevereiro  de  2022  e  foi  promulgada  pela  mesa  diretora  da  €poca  que  era
composta pelo ex presidente Severino do Ramos da Silva Carneiro, pelo pr6prio Valter
Gonzaga  de  Souza,  que era  primeiro secretario da  mesa,  pelo ex vereador Ananias
Martins da Silva, que tambem era vereador na €poca e o vereador Sebastiao Braz da
Silva, que era segundo secretario, e permanece vereador, compondo essa legislatura,

posteriormente a documentac5o foi entregue, o presidente respondeu de forma escrita
o requerimento formal solicitado por ele e forneceu toda essa documentacao que dizia
respeito a tramitag5o e legalidade do Projeto de Resolucao, das sess5es em que eles
foram  votados,  do  parecer da  comiss5o que o aprovou  na  comissao,  que trouxe a

plenario para apreciac§o e votac5o, da eleicao que foi realizada de forma anteeipada
no ano de 2022 para eleger os representantes da mesa para o bienio 2023 - 2024, e
consequentemente a ata que elegeu esses representantes de forma anteci pada no dia
05 de mango de 2022 para o bienio 2023 - 2024, no pr6prio requerimento o vereador

ja questiona a possibilidade de antecipac5o de ofi'cio per parte do atual presidente da
camara e aqui vein o nosso esclarecimento, que ao ter acesso a  representacao  que
foi  protocolado no  Ministerjo Pdblico, como tambem ao tear da  peticao inicial que foi
ajuizada  no  Mandado de Seguranga  no  0800797-34.2026.8.15.0261,  que tramita  na

a  Vara   Mista  da  Comar de  Pianc6,  o  vereador  diz  o  seguinte  atrav6s  do  seu



advogado contratado ``0 Impetrante, na qualjdade de Vercador, exerce seu mandato
na  Camara  Municipal  de  Nova  Olinda  PB,  para  a  legislatura  2025-2028.  Ocorre  que,
em    25/02/2026,   o   Presidente   da   Casa    Legislativa,   ora   lmpetrado,   em   ate
manifestamente  ilegal  e  inconstitucional,   realizou  a  Convocacao  oral  no  plenario,
designando  a  data  de  12/03/2026  para  a  realizacao  da  eleicao  da  Mesa  Diretora
referente ao segundo  bienio da  legislatura,  qual  seja,  bienio  2027-2028.  0  roferido
ato, conforme se comprova pela documentagao anexa, antecipa o pleito em mais de
10  meses antes do  ini'cio do  respectivo  mandato,  que  se  iniciafa  apenas em  10  de

janeiro  de  2027.  Tal  antecipacao  desmedida  contraria  frontalmente  os  principios
constitucionais  e  a jurisprudencia  pacificada  do  Supremo Tribunal  Federal,  vjolando
direito  liquido  e  certo  do  Impetrante  de  participar  de  urn  processo  eleitoral  higido,
contemporaneo e que reflita a real composig5o polrtica da Casa no momento oportuno,
configurando o ato coator que justifica  a  presente  impetracao".  Compulsando tanto
essa  petie5o como aquela  que foi  protocolada  no Tribunal,  existe  urn equl'voco  por

parte  do  vereador,  quando  ele  diz  que  o  presidente  de  forma  ilegal  convoca  uma
eleic5o, a eleig5o que estava previamente marcada para hoje, ela nao foi convocada

pelo presidente, ela estava prevista no artigo 28 do Regimento Interno que foi alterado
pela   Resolucao  de  no  001/2022  de  autoria  dos  vereaderes,  Severino  do  Ramos
Carneiro, Ananias Martins da Silva, Valter Gonzaga de Souza e do vereador Sebastiao
Braz  da  Silva,  eles  que  aprovaram  a  Resolucao  15  em  2022  para  mudar  o  nosso
Regimento  Interno  da  Casa,  para  antecipar  a  eleicao  do  20  bienio,  e  la  deixaram
consignado que a partir daquela data a eleicao do 20 bienio passaria a acontecer na

primeira sess5o ordinaria do mes de marap, o presidente, como gestor da Casa e fiel
cumpridor do Regimento lnterno nade mais poderia fazer do que cumprir o regimento,
convocar a  e[eic5o e abrir  prazo  para  aqueles  pretensos  candidatos  que quisessem

proceder com o pedido de registro de candidatura escreverem para concorrerem, aos
cargos da mesa, o hist6rico de antecipacao de eleigao de mesa  n5o vein de agora, e
n5o foi  aprovado  nessa  legislag5o,  os vereadores presentes estao de  prova  que  de
janeiro do ano passado ate a data de hoje nao foi aprovado resolugao que alterasse
data de eleicao, nem que mexesse no processo eleitoral, essas mudancas foram feitas
pelos vereadores que fizeram parte da legislatura passada, inclusive pelo vereador que
foi  ate a  Ministerio  Pdblico denunciar o  presidente da  Casa  por esfa  fazendo eleic5o
antecipada ou  por estar convocando de forma  ilegal  e  inconstitudonal  essa  eleicao,
enfao em fiel cumprimento a recomendacao, que foi reoebida hoje, e na qualidade de
representante  da  empresa  que  presta  assessoria  a  camara,  o  mesmo  orientou  ao
presidente para seguir a orientac5o, que tras uma mudanca que aconteceu atrav6s de
uma jurisprudencia 16 em 2024, quando o STF assim decidiu, que a eleic5o do segundo
bi6nio s6 deve acontecer,  para  respeitar o  princl'pio da  atualidade, da atual  posisao

poli'tica, dos representantes do poder legislativo a partir de outubro, e por essa raz5o,
recomendamos  para  que  o   presidente  siga   na   i'ntegra  a   recomendacao,  e  que

proponha,  em  conjunto  com  a  mesa  diretora  e  demais  vereadores  que  quiserem
assinar,  urn novo  projeto de resolucao para  mudar o art.
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Nao teve  nenhuma  materia  a  ser tratada  na  ordem  do dia.  Dando continuidade,  o
senhor   Presidente   da   por   encerrado  o   expediente  e   da   inicio   ao   hofario-livre,
facultando a  palavra  aos  que  quiserem  usar  da  tribuna  da  casa.  Vai  a  tribLlna  o
senhor vereador Ant6nio de Sousa Neto: sadda a todos, diz que a Camara esfa
fazia, com urn desfalque de 4 vereadores, que nao sabe o motivo, mas que seguirao
em  frente,  que tern varias cobrancas para  hoje,  externa  seus sentimentos a  fami'Iia
Cloves, pela perca do nosso querido T6 de Quiode, que sempre estava assistindo as
reuni6es,  e  que  Deus  con forte o  coracao  de todos  da  famflia,  que  era  urn grande
amigo,  diz  que  recebeu  varias cobrancas,  principalmente  na  arcs  da  satlde,  virias
reclamac6es,     e  o  que  mais  lhe  chamou  atencao  foi  a  falta  de   pagamento  do
cofinanciamento do quadrimestre passado, que nao foi pago e esfa vencendo mais urn
e que os funcionarios estao cobrando, que se trata de urn direito do servidor e tambem
est5o no direito de cobrar, espera que seja resolvido esse problema o mais rdpido, que

pelo ficou sabendo, junta de urn quadrimestre para pagar do outro que passou, que
se for assim esta errado, porque o dinheiro ja veio, ja deve esfar em conta, urn direito
dos funcion6rios, enfao que seja resolvido, diz lembrar que em janeiro de 2025 quando
foi  entregar as chaves do  PSF  Rjta  Silvino,  a  secrefaria  disse  que  haveria  mudanca,
mas disse que nao viu nenhuma mudanga, se houve foi para pior, que a mesma subiu
num  palanque e prometeu  urn hospital e ate hoje  nao apareceu,  a gente chama  de
hospital  porque  nos acostumamos,  e espera  que o  cofinanciamento  seja  pago;  fala
ainda da cobranga do pfemio do campeonato, que foi encerrado em dezembro e ate
hoje nao foi pago, que deveriam de se ajejtando melhor para organizar o campeonato,

porque a situacao fica chata, que deveriam tor entregado o premio na hora do evento,
que recebeu hoje a mensagem de que ainda  nao foi pago, e espera que o secrefario
de  cultura  fale  com  a  secretaria  de  fimancas  para  resolver esse  problema,  que  n8o
chega  a  R$  15.000,00  o  valor  dos  premios  todos,  que  €  pouco  dinheiro  para  uma

prefeitura, e pergunta ao secretario como esta o andamento do lameirao e do pceirao,
que tern infcio agora, urn que ocorre em Catingueira e o outro em Itaporanga,  para
informar se ira pagar as inscric5es das equipes, porque nas gest5es passadas sempre
eram pagas, para os donos de times se organizarem, para que montem suas equipes,
que 6 born para participarem desses campeonatos, que € uma festa para os jogadores
e para as pesscras que gostam de futebol, e espera que o secretario de alguma resposta

para essas equipes, se ele ja ten urn cronograma feito que a apresente, que nao sabe
se ele ja apresentou,  porque teve  uma  pessoa  que lhe  perguntou  e respondeu  que
n5o  estava  sabendo  e  por  isso  que  esti  falando  sobre,  fala  tambem  sobre  outra
cobranca, com relacao a muitos animais nas ruas e estradas, causando acidentes, que
o   municrpio  deveria   tor   urn  curral   para   que   hao  fiquem   soltos   nas   ruas,   que
antigamente j5 teve, que quendo acontece acidente n5o aparece nem o dono, mas se
prender o animal ele aparece, porque no acidente ele sera responsabilizado pelo o que
aconteceu, e se prender ele vai aparecer, atras do seu animal, porque nao vai perder,
e pede para que facam isso; diz ainda que vein conversando com urn pessoal, que diz

munici'pio e ao  mesm
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Ministerio Pdblico que estzi cobrando a realizac5o de concurso pdblico no municipjo de
Nova Olinda, que no ano de 2024 quendo estava como secretirio de administrac5o,
fez urn levantamento de todas as vagas que necessitavam no municipio, que estavam
em  aberto,  que  muitos  neeessitam,  como de auxiliar de servicos,  garis,  motoristas,

que  no ano  passado a  pr6pria  Camara  barrou a  realizagao do concurso  por  quesfao
polftica, e diz para  realizarem o concurso,  para  regularizar todas as vagas que estao
precisando,  que  na  ccoperativa  uns  recebem,  outros  nao,  pagam  mal,  fazendo  o
concurso pdblico regulariza todas as vagas que est5o precisando, como de cuidadores,
monitores,  que  venha   para  Casa   para  ssr  votado  e  ser  feito  logo,   para  evitar
contratag5o de ccoperativa, que acha que esta cooperativa vai dar muito o que falar
futuramente, e ate espera que se rednam, para convocar alguem da ccoperativa para
vir na camara e ver qual o sistema, porque, pelo que esta ouvindo das pessoas, n§o
€ born, e quer ouvir de algu6m da cooperativa, que quer fazer as perguntas a algrfem
de  la,  pois  o  que  esta  sabendo  nao  esta  correto,  e  v5o  se  organizar  e  fazer  urn
requerimento  para  convocar, algu6m  da  cooperativa  para  vir a  Casa,  para  dar  mais
explicagives e ter mais clareza sobre o que esfa falando;  fala ainda sobre o corte de
terra  que  ficou  a  desejar,  que  recebeu  muitas  cobrangas  de  virias  pessoas  que
disseram  que  deixaram  de  plantar  porque  n5o  houve o  corte  da  terra,  nas  outras

gest6es ouvia  isso  na  camara e agora  esti  cobrando tambem,  porque esti  ali  para
cobrar,  pois  muitos  passavam  no seu  local  de trabalho e  pediu  pra  que falasse  por
eles, que ja tinham ido pedir o corte da terra,  prometeu, falou, trocou de secretario
Paulo pelo outro, que no tempo de Paulo ainda via mais tonga de vontade, mudou de
secrefario e parece que o outro nao tern aquele jeito para agricultor,  que o ve mais

para  o  lado de cantor,  que experiencia  para agricultor ele  nao tern,  que 6 de outra
area,  mas  que  Deus  o  ajude  a  desenrolar  a  secretaria  de  agricultura  pois  esti
precisando. Vaj a tribuna a senhor vereaidor Sebastiao Marcelino Filho: sadda
a todos, pede a gest5o e ao secretario, que sabe que estao ocupados com a aragao
de terras, mas pede que de uma olhadinha para umas ruas subindo no Conjunto Santo
Amaro, a rua subindo do nosso amigo primo, subindo para Chico Goiabao,  pede para
algu€m dar uma olhadinha nesse setor que esfa muito esburacado, que sabe que com
as chuvas passa e estraga, mas colocando uma cascalho vai melhorando, passando o
inverno com as entradas de ruas hem melhores. Vai a tribuna o senhor vereador
Cosmo Severino da Silva: sadda a todos, traz alguns assuntos que sao cobrados
pela populac5o, diz que esse semana recebeu uma reclamacao de uma mae de uma
crianca com deficiencia, disse que a crianga 6 beneficiada pelo BPC e que este beneficio
est5 tendo reavaliacao para realizac5o de perfcia medica e a visita social, ela disse que

procurou a secretaria de transporte para solicitar urn transports para ir a visita social,
s6 que disse que a  enrolaram  e acabaram  nao  disponibilizando o carro e o  mesmo
repudia  essa  atitude,  que  outra  pessoa  precisou  tambem  de  urn  transporte  e  foi
negado tambem, e orienta essas pessoas a procurar o Ministerio Pdblico, que quando
seu direito 6 violado ou n5o cumprindo, quando voce tern direito, entao deve procurar

o transporte para  uma crian¢a
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com deficiencia, e lamenta este fato, que outras gest6es ja aconteceu, que n5o mudou
nada  na  gestao,  pareee  que  em  Nova  Olinda  nada  muda,  s6  muda  de  gestor,  os
mesmos problemas nas gestdes anteriores ver nessa gestao,  st mudou as caras do
prefeito  e  alguns  secrefarios,  porque  outros  nem  mudaram,  colocaram  as  mesmas
caras,  porque  no final  da  gest5o  fizeram  acordos  poll'ticos  para  permanecerem  nas
secretarias, lamenta, e aconselha essas pessoas que necessitam de tratamento, acha
que  o  transporte  e  obrigac5o,  porque  a  caso  de  sadde,  que  o  poder  pdblico  ten
obrigacao de conceder o transporte, quando a quest5o 6 sadde ptlblica, que ver darem
carro  para  buscar  pessoas que vein de S5o Paulo,  entao nao tern porque negar em
caso de sadde, entao orienta a procurar o Ministerio Pt]blico, e orientar a gest5o para
evitar tais coisas, que 6 feio, que isso n5o engrandece gestao nenhuma, que podem
ate dizer que e mentira do vereador,  mas que e verdade, que a pessoa  lhe mandou
mensagem muito aflita, que geralmente quando ten eses problemas ou reclamacdes

procuram os vereadores, pois este e o papel deles, de cobrar, que a gest5o municipal
existe para ela resolver as questbes sociais que a nossa sociedade tern; outra quest5o
6 sobre as leis municipais, que no portal da  prefeitura  nao tern, que deveriam estar
disponi'veis para o acesso de qualquer cidadao que quando precisar ir la e baixar, que
urn cidadao lhe procurou acerca de uma lei municipal sobre a questao de crianga com
autismo,   pessoa   com   defia'encia,   que   procurou   no   portal   da   transpafencia   do
municrpio, mas que n5o encontrou esta lei, poucas lei est5o anexadas no portal, umas
tern e outras n5o, e teve que vir a Camara solicitar a lei para enviar a pessoa que lhe

pediu,  e  deixa  essa  solicjtacao  ao  munjc/pio  para  disponibilizar  as  leis  no  portal  da
transpafencia,  para  todo e  qualquer cidadao  quando  precisar de  uma  lei  ele vi  no

portal  e  baixe,  nao sendo  predso  ir atras  por outros mejos,  ate  para  a  questao de
transparencia pdblica € importante que esse portal esteja sempre atualizado com todas
as leis do municipio, principalmente as leis mais atuais, que geralmente sao as que as

pessoas  procuram,  tamb6m  as  leis que tratam  de servidor  pdblico,  que  as  pessoas
tambem  procuram  muito, ent5o deixa essa sugestio; outra cobranca ja trazida  pelo
vereador Antonio  de  Sousa  Neto,  6  sobre  o  cofinanciamento,  referente  ao terceiro

quadrimestre do  ano  passado,  que se  encerrou  em  dezembro,  que ja  estamos  em
mar¢o,  praticamente metade do mss, e os servidores de sadde ainda nao receberam
referente a este quadrimestre, enfao deixa essa cobrang] ao setor financeiro, e que
segundo foi informado por servidores, que pediram para fazer essa fala, disseram que
a planilha ja esfa na secretaria de finances, e ate o momento nada, que vai perguntar
e  nao se tern  resposto de  quando vai  pagar,  outra  coisa  que foi  informado  que as
metas  foram   todas  cumpridas,   porque  esse   recurso  entra   no   municl'pio  se  os

profissionais  cumprirem  as  metas,  como questao  de vacinacao,  de atendimento  na
sadde,  e  foi  informado  pro  servidores  que  as  equipes trabalharam  bern certinho  e
cumpriram todas as metas, que inclusive o municfpio reeebeu uma nota como 6tima,
ent5o como os servidores cumpriram com  o seu  papel,  que o poder ptiblico, que a

gestao  municipal,  tamb6m  cumpra  com  o  seu,  face  o  repasse  desse  pagamento
referente ao cofinancia ento a esses servidores, para que os mesmos possam usufruir
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daquilo que eles tim direito;  outra quest5o € a cobranca di6ria da insalubridade, que
uns servidores recebem, outros nao recebem, funcionarios efetivos que tom direito e
n5o recebem, essa semana uma servidora lhe falava novamente para cobrar, que essa
cobranca tern sido materia diaria e corriqueira desta Casa, sobre a questao dos direitos
dos servidores, que a insalubridade quando os sewidores trabalham na sadde de forma
insalubre e ainda  nao ten nas seus proventos,  no seu salario, esse direito, e outras

que  trabalham  como  merendeira,  auriliar  de  servicos,  que  trabalham  nas  diversas
repartis6es,  entao  novamente  faz  essa  cobranga,  que  recebem  promessas  de  que
cumpriram, mas nada fazem, e as promessas sao renovadas diariamente e parece que
assim  vai  ficar,  que  s6  renova  promessa  e  nada  de  execute-las,  e  quem  paga  as
consequencias  por  isso  €  o  povo,  os  servidores  ptiblicos  que  n5o  devem  favor  a
ningu6m e esta cobrando aquilo que € direito; outra cobranca que o vereador Antonio
de Sousa Neto trouxe, € sobre a quesfao de aracao de terra, que tern recebido muitas
cobrangas tambem, essa mesma reclamac5o, que esta muito desorganizado, as chuvas
comecaram,  e  os  agricultores  que  geralmente  realizam  as  suas  plantac6es,  muitos
sobrevivem da atividade agrieola que necessitam que sua terra seja arada para realizar
a atividade, fazer suas planta€des, muitos tom lhe cobrado, e estender essa cobranca
a secretaria de agricultura e meio ambiente,  pedir que a secretaria  possa fazer essa
organizag5o para que atenda de maneira satisfat6ria a todos os agricultores do nosso
munici'pio, aqueles que produzem no campo e que precisam desse servicos fornecido

pelo  municfpio;  e  uma  reclamagao que  recebeu veio do Distrito  Manguenza,  sobre o
calcamento da  Rua  Zacarias, que j5 tern uma  parte pavimentada, e saiu  urn projeto
do municipio de pavimentagao, que a rua foi contemplada, mas segundo a morada da
rua, s6 vai contemplar seis metros daquela rua, e pede para fazer uma cobranca para

que peter executivo possa calcar a rue na sua totalidade, que e uma rua bern grande,
que  seis  metros  s6  vai  ca[car  uma   parte  da   rua,   pois  uma   parte  j5  e  calcada,
praticamente   nao  vai  calgar  quase  nada,  segundo  a   moradora,   que  procurou   o
secrefario que informou que vai ser feito urn aparte, e depois tera outro projeto para
o  restante,  mas que  isso  nao foi  convincente,  entao faz  essa  cobranca  para  que o
executivo tenha urn olhar pelo Manguenza, que pelo que anda e escuta dos moradores
o Distrito esta  muito abandonado, que dizem que a gestao anterior abandonou,  mas

que a atual abandonou mais, esta urn total abandono, que tom familiar que reside la
e lamenta muito, infelizmente e uma populagao que 6 muito desassistida, pelo poder

pdblico,  a  questao da  sadde o  pessoal  reclamam  muito,  que sentem  muita  falta  de
Dra.  Brenda, que as m6dicas que chegaram deixam muito a desejar, que o municfpio
veja com bons olhos para pavimentar a rua na sua totalidade. Vai a tribuna a senhor
vereador Crist6vao Fernandes da Silva: sadda a todos, reforca sobre a cobranca
sobre os animais soltos nas ruas da cidade, se trata de uma cobranga antiga, que ja
vein de mandatos passados, que aqui mesmo em frente tom cavalos e outros animais
soltos, que nao precisa  nem  usar cortador de grama;  pede ao secrefario de cultura

que  veja  com  bons olhos o apoio aos desportistas da  nossa  cidade,  e  o  mesmo,  o
secretirio de d_isse que vai  disponibilizar ransporte para todas as equipes,
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mas quanto as inscric5es que as equipes que se virem, que nao vai ter ajuda por parfe
do poder ptlblico,  diz ainda que ser dono de equipe de futebol  n5o e s6 transporte,

que tern muitas despesas, que as vezes nao tern condiedes e muitos jogadores sao
carentes  e  n5o  tern  condic6es  nem  para  comprar  uma  chuteira,  que  ate  urn  lhe

procurou para pedir ajuda para adquirir uma chuteira, entao acha que o dono do time
nao tern condig5es de dar 22 chuteiras aos jogadores, que ten muito jogador carente
na  nossa cidade,  mais  uma vez  pede o apoio do  poder  municipal  para ajudar essas
equipes e tambem as escolinhas de futebol, que sao onde nasce os desportistas de
nossa  cidade,  pois se nao fossem as escolinhas n5o terfamos jogadores hoje e nem
amanha,  nem  nunca,  porque dificilmente sai  urn jogador que  nao  passou  por  uma
escolinha,  como tern o exemplo da escoljnha  de Coca de Lula,  que 6 a escolinha  gol
de letra, crer que todos os jogadores de Nova Olinda que participam do lameirao e do

poeirao passou pela escolinha de Coca de Lula, se nao por essa, passou pela escolinha
de Damiao do Distrito do Manguenza, os que nao passaram por essa, passou ou esfa

passando pela escolinha de Teo, que tambem 6 outro guerreiro que vive lutando com
unhas e dentes para sustentar a escolinha, para n5o dejxar morrer o futura da nossa
cidade, e pede ao prefeito municipal para ter uma atenc5o aos pedidos feitos na Casa,

porque  nas sess6es anteriores pediram ao secrefario para ver as ruas que precisam
de  lombadas,  e  que  ate  o  momento  exato  da  sess5o  de  hoje  nao  teve  nenhuma
resposta, ent5o pede para ter uma atencao, primeiramente do prefeito, que 6 o lider,
e depois do secretirio, pois vemos acontecer bastante acidentes na ncrssa cidade, nas
nossas ruas, porque depois que acontecer n5o ten o que fazer, tern que fazer antes,
que o papel do vereador e cobrar, fiscalizar o que tern pra fiscalizar, e pedir ao prefeito
que  tente  resolver  essa  questao.  Nao  havendo mais  nada  a tratar o  senhor
I)residehte deu  os trabalhos  par encerrado,  agradecehdo  a  presehga  de
todos e declarou encerrada a sessao ordin6ria. E eu, na qualidade de redatora,
lavrei e digitei a presente ATA que depois de lida e aprovada vai por todos assinada.
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COSMO SEVERINO DA SILVA - 1° Secrctario
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